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IN MEMORIAM - MAJA KUŠTRIN-ČEMAŽAR

Nedavno so knjižničarske vrste izgubile svojo ugledno in drago kolegico ter
imetnico Čopove diplome Majo Kuštrin-Čemažar, roj. Karlin, dolgoletno sode-
lavko Centralne tehniške knjižnice Univerze v Ljubljani. Slovo na ljubljanskih
Žalah sončnega in mrzlega 19. februarja 2003 je bilo boleče in ganljivo, števil-
na udeležba na pogrebu pa je pričala o spoštovanju in priljubljenosti pokojne
Maje. V imenu sodelavk in sodelavcev, še posebej onih, ki so z njo delali v CTK,
kjer je službovala od leta 1954 do upokojitve v letu 1990, se je od nje s toplimi
besedami poslovil nekdanji kolega z naslednjim govorom:

Draga Maja!

Vedeli smo za tvojo hudo bolezen. Posebej zadnje čase smo videli, da te bo pre-
magala, vendar smo upali, da ne tako kmalu. Tudi sama si upala tako in tvoji
domači. Govorila si: »Ne smem še umreti, še predvsem ne zaradi svojih vnučk-
ov, ki jih imam tako rada!« A bolezen je bila neusmiljena. Sedaj so tvoji in naši
upi končani. Ni pa končano in nikdar tudi ne bo tisto, kar si dala svojim
najdražjim, svojim sodelavcem in sploh vsem, s katerimi si prišla v stik. Dala
si nam svoje bistvo, svoj človeški odnos do vseh ljudi, saj si vsakomur želela
samo dobro in tudi delala le dobro. Pomagala si vsem, ki smo tvojo pomoč
potrebovali. Zavzemala si se za miroljubne odnose. Nikoli nisi vsiljevala svoje
volje. Blaga in razumevajoča si bila do vseh. Nikogar nisi obremenjevala s
težavami, ki si jih imela. Do vseh si bila pravična; ne, več kot pravična: za vse
si imela dobro srce in ljubezen. To pa je vredno največ! In to si razdajala svo-
jim domačim, nam kolegom in vsem drugim. To bo tudi ostalo za zmeraj, se
ne bo nikoli izničilo.

Draga Maja! Nekdanji in sedanji delavci Centralne tehniške knjižnice smo ti
hvaležni za 36-letno delo v naši knjižnici. Opravljala si ga vestno in z veseljem.
Vsa si bila prežeta s skrbjo za knjižnico, za delo v njej in za njeno usodo. Živo
si se zanimala za vse, kar je bilo v zvezi s knjižnico, in pomagala povsod, kjer
si le mogla. Najprej si bila enajst let katalogizatorka, nato pa do upokojitve vodja
katalogov revij v CTK in vodja slovenskega centralnega kataloga tujih revij za
področje tehnike in naravoslovnih ved. Sodelovala si tudi pri izdaji teh katal-
ogov v knjižni obliki. Mnogo si pomagala pri koordinaciji nabave tuje periodike
in pri pripravi različnih strokovnih posvetovanj, zlasti za delavce v specialnih
knjižnicah. Pomagala si piscem referatov in sestavljalcem publikacij, ki jih je
izdajala knjižnica, pri zbiranju gradiva zanje. Tudi sama si kaj napisala. Veliko
tvojega dela je bilo vgrajenega v premnoge akcije za gradnjo nove knjižnice ter
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proslave ob okroglih obletnicah knjižnice. Zate to ni bilo odvečno delo. Vedno
si ga sprejela z veseljem, ker si upala, da bo knjižnici koristilo. Tako si bila v
veliko pomoč vsem ravnateljem knjižnice, svojim sodelavkam v oddelku in
vsem drugim. Vse to tvoje delo je bilo veliko in pomembno.

V vseh teh letih si bila stalno v kakšnem organu samoupravljanja. Ker si bila
tako zavzeta za dobro knjižnice in za medsebojno razumevanje, se temu delu
nisi izogibala. Delavci knjižnice smo te radi volili, ker smo ti zaupali in smo
vedeli za tvoje strokovne, še posebej pa moralne kvalitete. Tvoja skrb za sode-
lavce je bila tudi v tem, da si bila aktivna v sindikalni organizaciji, dajala ideje
za strokovne ekskurzije in te pripravljala. Skrbela si tudi za udeležbo delavcev
na mnogih kulturnih prireditvah, organizirala izobraževanje sodelavcev in sama
poučevala mnoge, ki so začenjali delati v knjižnici ali bili v njej na praksi. Mnogo
si prispevala, da nam je bilo v knjižnici lepo. Kot zavedna knjižničarka si oprav-
ljala tudi nekatere naloge v strokovnem društvu bibliotekarjev. Njegova zves-
ta članica si ostala do smrti.

Maja! Delavci Centralne tehniške knjižnice se ti še enkrat zahvaljujemo za vse
opravljeno delo, posebno pa za tvoje poštenje, dobroto, prijateljstvo, ljubezen.
Vsi, ki smo delali s tabo, se žalostni poslavljamo od tebe, a v srcih nam bo ostal
lep in svetel spomin nate. Počivaj v miru, Maja!

Naše iskreno sožalje vsem najbližjim!

V.K.




